Michel Dakar                                                                                      Villequier, le 17 juin 2013
Route de Barre-y-va

76490 Villequier

                                                                                             M. Claude Angeli

                                                                                             Le Canard enchaîné

                                                                                             173, rue du Faubourg-Saint-Honoré

                                                                                             75001 Paris

Objet : votre activité au Canard enchaîné et le changement du cours de la guerre
Monsieur,

Je suis un lecteur régulier de votre communication hebdomadaire au sujet de la guerre menée par l’UIE (USA-Israël-Europe) de par le monde, publiée à la page 3 du Canard enchaîné.

Comme vous avez dû l’apprendre par vous-même par la visite des sites internet ne relevant pas de l’appareil de propagande de l’UIE, pour la première fois depuis le déclenchement de la guerre planétaire entreprise par l’UIE au début des années 1990, l’avancée de l’UIE vers la suprématie mondiale a été stoppée en Syrie, par la défaite historique de Qussayr, dont tout démontre qu’elle constitue les prémices de la défaite globale, et de l’effondrement général de l’UIE.

Je n’ai pas constaté que l’issue de la bataille de Qussayr ait été évoquée dans vos derniers communiqués.

J’ai par hasard pris connaissance d’une de vos anciennes productions, en substance, le visionnage du DVD du film « S.A.C. des hommes de l’ombre » (2005), dont vous avez participé à l’écriture du scénario, et qui traite de la tuerie d’Auriol.

Les propos des personnages m’ont tant paru être relatifs à vous-même que je me suis demandé si cela n’avait pas été fait exprès, comme dans une sorte de confession volontaire et cachée.

Voici le premier propos (il suffit de changer le nom de Routier par le vôtre, monsieur Angeli) :

« Vous êtes un homme intègre Angeli, et tout le démontre. Malheureusement vous vous êtes fourvoyé. Il suffit parfois de peu de choses, une bifurcation, une mauvaise route, ensuite chaque pas rend plus difficile le retour en arrière. Ce que je vous offre c’est une seconde chance. Redevenez celui que vous n’auriez jamais dû cesser d’être »

Voici le second :

« Au fond vous êtes comme Angeli, vous faites là où on vous dit de faire »

Il ne me fait aucun doute que nous sommes dans le camp des vaincus, que notre chute a commencé.

Il ne m’a jamais fait le moindre doute quant à l’issue de cette guerre, pour la raison que les forces vives de l’UIE refusent leur collaboration, et cela pour plusieurs raisons dont chacune suffit seule à légitimer ce refus.

D’une part la totale dissociation de la caste dominante de l’UIE et de la masse.

D’autre part l’emprise asphyxiante exercée sur le sommet de la société de l’UIE par une minorité ethnique archaïque et raciste, sorte d’hybride entre une franc-maçonnerie et le Rotary club, qui a elle seule exclut et repousse toute force capable de créer et de s’opposer victorieusement à la coalition ennemie.
Au fond, on creuse toujours soi-même sa propre tombe.

Je suis curieux de voir comment vous allez traiter dans vos futurs communiqués de guerre, de la longue période de déroute des armées de l’UIE qui commence.

Pour finir, je me suis permis de décider de vous communiquer la copie d’un courrier que j’ai reçu en mars 2013, et que j’analyse comme provenant d’une de ces multiples officines para policières en charge de contenir la population.

Ce document illustre une troisième raison pour laquelle l’entreprise de l’UIE est vouée à l’échec, et révèle cette troisième raison.

Je vous prie de recevoir, monsieur, l’expression de mes salutations distinguées.
                                                    M. DAKAR
P.J. 1

Lire la pièce jointe :

http://www.aredam.net/reponse-covassi-employe-a-la-manipulation-des-musulmans.html 
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